



# **Facilitación del Transporte en los Pasos de Frontera de Sudamérica**

Programa de Proyectos Piloto en Pasos de Frontera – Fase II

Asistencia Técnica Bilateral y Apoyo en Implementación de Ejercicios de Controles Integrados

## **ANEXO V – I**

Agenda de tareas desarrolladas

**PASO: Fray Bentos (Uruguay) – Puerto Unzué (Argentina)**

### Agenda de tareas desarrolladas

- Fecha** 21/02/2005
- Tarea** Documento de Organización del Trabajo remitido por la Secretaría IIRSA a los Coordinadores Nacionales
- Fecha** 24/02/2005
- Tarea** Resumen del trabajo Facilitación del Transporte en los Pasos de Frontera y Cuestionarios dirigidos a las agencias nacionales con ingerencia en el control en los pasos de frontera, remitido por la Secretaría IIRSA a los Coordinadores Nacionales
- Fecha** 07/04/2005
- Tarea** Temario tentativo para las reuniones en las capitales de los países involucrados remitido a los Coordinadores Nacionales;

|                                  |  |  |  |
|----------------------------------|--|--|--|
| <b>Fecha</b>                     | 26/4/2005 a 29/4/2005  |  |  |
| <b>Tarea</b>                     | Reunión de presentación del trabajo en Buenos Aires a las autoridades de las agencias argentinas y entrevistas particulares con cada una de ellas. |  |  |
| <b>Consultores participantes</b> | Ricardo Sicra<br>Tulio Arvelo Durán<br>Pablo Illarietti<br>Jorge García<br>Jorge Sánchez<br>Pedro Sosa Pinilla                                     |  |  |
| <b>Autoridades participantes</b> | <b>Nombre</b>  | <b>Organismo</b>   | <b>Correo electrónico</b>  |
|                                  | Javier de Urquiza  | Ministerio de Relaciones Exteriores                        |  |
|                                  | Hugo H. Greca  | Ministerio del Interior – Secretaría de Seguridad Interior | fronteras@ssi.gov.ar   |
|                                  | María Luisa Carbonell  | Dirección Nacional de Aduanas                              | <a href="mailto:mlcarbonell@afip.gov.ar">mlcarbonell@afip.gov.ar</a> |
|                                  | Ricardo D.   | Dirección Nacional   |  |

|  |                      |                                       |  |
|--|----------------------|---------------------------------------|--|
|  | Echegaray            | de Aduanas                            |  |
|  | Graciela Porto       | Ministerio de Planificación           |  |
|  | Ángela Guariglia     | Ministerio de Planificación           |  |
|  | Fernando Provasi     | Gendarmería Nacional                  | provasifernando@yahoo.com.ar   |
|  | Gustavo Arambarri    | Ministerio de Relaciones Exteriores   |  |
|  | Jorge Bernardo König | Dirección Nacional de Migraciones     | <a href="mailto:jkonig@migraciones.gov.ar">jkonig@migraciones.gov.ar</a>       |
|  | Oscar J. Deina       | Dirección Nacional de Migraciones     | <a href="mailto:dcontrol@migraciones.gov.ar">dcontrol@migraciones.gov.ar</a>   |
|  | Aníbal O. Romero     | Gendarmería Nacional                  | <a href="mailto:fronteras@gendarmeria.gov.ar">fronteras@gendarmeria.gov.ar</a> |
|  | Ricardo Cafferata    | SENASA                                | <a href="mailto:rcafferata@senasa.gov.ar">rcafferata@senasa.gov.ar</a>         |
|  | Jorge R. Monteverde  | SENASA                                |  |
|  | Daniel Domínguez     | Subsecretaría de Transporte Automotor | <a href="mailto:dadomi@mecon.gov.ar">dadomi@mecon.gov.ar</a>                   |
|  | Olga Fernández       | Dirección Nacional de Migraciones     |  |
|  | Claudio Fernández    | Dirección Nacional de Aduanas         |  |
|  | José Luis Esperón    | Dirección Nacional de Aduanas         | <a href="mailto:jesperon@afip.gov.ar">jesperon@afip.gov.ar</a>                 |

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| <b>Fecha</b>                     | 21/11/2005 a 23/11/2005   |
| <b>Tarea</b>                     | Reunión en Montevideo con Coordinador Nacional de Uruguay y autoridades de las casas matrices de las agencias de control en frontera. |
| <b>Consultores participantes</b> | Pedro Sosa Pinilla<br>Pablo Illarietti  |

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| <b>Fecha</b>                     | 11/12/2005 a 13/12/2005   |
| <b>Tarea</b>                     | Visita al paso de frontera, reunión con las autoridades presentes en el paso. |
| <b>Consultores participantes</b> | Pedro Sosa Pinilla<br>Pablo Illarietti<br>Jorge García                        |